

# “国六”将至,济宁汽车销售商“国五”清库进行中 优惠虽然大,但“捡漏”不太现实



济宁交运一汽大众4S店内举行的优惠活动,吸引众多消费者参与。

本报济宁6月16日讯(见习记者 魏声远) 距离“国五”的最后上牌期限还有半个月,目前“国五”汽车的销售状况如何?消费者可不可以借这个机会抄底“捡漏”?齐鲁晚报·齐鲁壹点记者调查了解到,虽然各大品牌销售商都提高了优惠幅度,但想碰上“白菜价”不太现实。

“在我们接到关于这个国六标准的要求后,对所有库存车型进行了盘点,并针对每一

个车型制订了相应的优惠促销政策,现在我们的‘国五’库存基本上没有了,7月1日前很轻松就可以销售完。”济宁交运一汽大众4S店市场部李经理介绍。记者在调查中,很多汽车经销商表示,由于提前的准备,做了一些优惠活动,目前的销售压力并不大。

而对于一些一线汽车品牌,商家的促销活动还是比较有吸引力的,“我们做出优惠后,对消费者的刺激还是比较

大的,毕竟都是真金白银的优惠,比往年同期销售要好很多,现在我们库存国五的车只有一辆凯美瑞了。”广汽丰田济宁润华4S店总经理薛经理介绍。

同时,还是有一些品牌的优惠活动对客户的吸引不太理想。“我们也做了一些优惠,但是在汽车市场整体下滑的环境下,销售效果并不是太理想。”谈及是否再加大优惠力度时,东风风神天虹4S店于

经理说,“如果没有‘国五’汽车不让上牌的情况,我们同期的优惠力度不会那么大,后期我们也不会再进行更大幅度的优惠了。”

此外,7月1日如果有“国五”库存车辆的情况,经销商也不会砸在手里。记者了解中有部分经销商表示,生产厂家已经承诺兜底。除了厂商兜

底之外,剩余的库存车还可以调配到其他准许国五汽车上牌的省份去销售。而已经在7月1日前开具销售发票的,可以在三个月之内办理登记手续。

所以,消费者有购车计划,可以抓住本次“国五”改“国六”的契机,但想用白菜价“捡漏”不太现实。

## 曲阜供电迎战“麦收”

### 10支小组拉网式排查

本报济宁6月16日讯(记者 周惠娇 通讯员 张萌星 孙强) “大家伙儿要注意安全,使用收割机时避免刮碰电线和电杆,防止发生意外……”6月10日,国网曲阜市供电公司组织彩虹共产党员服务队走进田间地头,加强大电网设备运维力度,开展安全用电宣传,全力保障麦收用电可靠。

针对麦收期间用电负荷高和安全隐患多的特点,该公司结合当前开展的“安全生产月”活动,成立10支麦收保供电小组,对辖区内供用电设施开展

拉网式排查,重点检查私接乱挂等现象,发现后立即整改。通过建立防外力破坏网络,将设备运维责任落实到人,缩短巡视周期,加大对重点区域、重点设施、特殊时段的巡视检查力度,安装、更换麦田中的拉线护套,保障电力设备安全可靠运行。

工作中,工作人员积极与农户沟通,了解用电需求,发放电力安全手册,告知农户麦收期间注意保持机械与杆塔、导线之间的安全距离,增强群众电力设施保护意识,防止麦收期间外破事件发生。